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Анотація: У роботі розглянуто сучасні методи ухвалення управлінських 

рішень у системі управління підприємством. Визначено основні виклики, з 

якими стикаються компанії в умовах динамічного ринкового середовища, та 

обґрунтовано необхідність впровадження цифрових технологій, аналітичних 

платформ і автоматизованих систем управління. 
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Ефективне управління підприємством у сучасних умовах вимагає 

застосування новітніх методів ухвалення рішень, які базуються на сучасних 

технологіях, аналізі даних та інноваційних підходах. Зміни у зовнішньому 

середовищі, зростаюча конкуренція та швидкість технологічного розвитку 

змушують підприємства шукати оптимальні рішення для підвищення своєї 

конкурентоспроможності. 

Основним завданням впровадження сучасних методів ухвалення 

управлінських рішень є підвищення швидкості, точності та ефективності 

прийнятих рішень [1]. Використання цифрових технологій, штучного 

інтелекту, аналітичних платформ та автоматизованих систем управління 

дозволяє значно скоротити час на аналіз інформації та підвищити якість 

ухвалених рішень. 

Застосування інформаційних технологій у процесі прийняття 

управлінських рішень дозволяє оптимізувати процеси планування, 

прогнозування та контролю. Використання систем підтримки ухвалення 

рішень (DSS), машинного навчання та бізнес-аналітики (BI) дає змогу 

підприємствам швидше адаптуватися до змін у ринковому середовищі та 

забезпечує зростання їхньої продуктивності. 

Інтеграція сучасних методів ухвалення рішень передбачає розробку 

комплексних заходів, які охоплюють такі напрями, як впровадження цифрових 

платформ, вдосконалення внутрішніх бізнес-процесів, підвищення 

кваліфікації персоналу та застосування інноваційних моделей управління. 

Важливою складовою є запровадження гнучких методик управління (Agile, 

Lean), що дозволяють швидко реагувати на виклики та змінювати стратегію 

відповідно до нових умов. 
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Один із ключових аспектів ефективного ухвалення рішень – 

використання аналітичних даних для прогнозування майбутніх результатів. 

Методи обробки великих даних (Big Data), алгоритми машинного навчання та 

штучний інтелект можуть забезпечити точнішу оцінку ринкових трендів, що 

дає можливість уникати ризиків та знаходити оптимальні шляхи розвитку [2]. 

Важливою складовою процесу є автоматизація ухвалення рішень. 

Використання ERP-систем (Enterprise Resource Planning), CRM-систем 

(Customer Relationship Management) та інших інструментів управління 

ресурсами дає змогу централізовано контролювати діяльність підприємства, 

зменшуючи ризики людського фактору та підвищуючи ефективність 

управління. 

Для успішного впровадження сучасних методів ухвалення рішень 

необхідно також забезпечити належний рівень підготовки та навчання 

персоналу. Розвиток компетенцій у сфері цифрового управління, 

використання новітніх програмних рішень та аналізу даних є важливим етапом 

на шляху до підвищення ефективності підприємства. 

Отже, сучасні методи ухвалення управлінських рішень дозволяють 

значно покращити ефективність роботи підприємства, мінімізувати ризики та 

підвищити якість стратегічного планування. Впровадження таких методів є 

необхідністю для підприємств, що прагнуть залишатися 

конкурентоспроможними у швидкозмінному бізнес-середовищі. 
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